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Iași: Studenți creștini ortodocși din trei mari 
orașe ale țării s-au întâlnit într-un schimb de 
experiență
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Voluntari ai ASCOR Timișoara, Iași și Brașov s-au întâlnit la finalul săptămânii 
trecute la Iași într-un schimb de experiență de trei zile. Tinerii studenți au 
descoperit cele mai importante obiecte culturale din fosta capitală a țării.

Potrivit organizatorilor, în prima zi, studenții au vizitat Catedrala Mitropolitană din 
Iași unde s-au închinat la moaștele Sfintei Cuvioase Parascheva, apoi au mers la 
Mănăstirile Frumoasa și Cetățuia.

Voluntarii ASCOR Iași au gândit un „Traseu al Unirii” care a cuprins mai multe 
obiective emblematice pentru oraș, precum Palatul Culturii, Mănăstirea „Sfinții Trei 
Ierarhi”, Piața Unirii, Muzeul Unirii, Biblioteca Central Universitară, Palatul Copiilor și 
Universitatea de Medicină și Farmacie.

Vecernia de la Mănăstirea Bucium și dialogul cu părintele Arhimandrit Nicodim 
Petre au fost activitățile care au încheiat a doua zi din activitatea studenților. 
Părintele Nicodim le-a vorbit tinerilor despre puterea binelui și i-a îndemnat să 
lectureze volumul „Haos. Lege. Libertate” al Mitropolitul Antonie de Suroj.

„Călătoria m-a făcut să descopăr un oraș împletit cu vise. Am cunoscut suflete ce 
mi-au redat puterea de a merge mai departe”, a mărturisit Florin Coșovanu, 
voluntar ASCOR Timișoara.

Antonia, voluntară ASCOR Brașov, a afirmat: „am avut marea bucurie de a fi invitați 
la schimbul de experiență organizat de membrii ASCOR Iași, unde credința, cultura 
și tradițiile încă se păstrează și se îmbină uimitor”.

Ultima zi a schimbului de experiență a debutat cu participarea studenților la Sfânta 
Liturghie oficiată în Paraclisul Universității de Medicină și Farmacie „Grigore T. 
Popa” din Iași. După Sfânta Liturghie, studenții au stabilit coordonatele pentru 
viitoarele colaborări.



Cele trei zile s-au încheiat duminică seara printr-un eveniment caritabil denumit „O 
seară românească” în care au fost promovate valorile, muzica și portul popular 
românesc.
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